



201金！中国代表团创亚运会历史最佳战绩

杭州亚运会迎来了闭幕

亚奥理事会代理总干事：这是史上最好的一届亚运会

201金111银71铜，随着中国花游队10月8日夺得杭州亚运会集体项目冠军，中国体育代表团的亚运成绩单定格于此，这个成绩也刷新了中国代表团在广州亚运会上199金的历史纪录！当晚，杭州亚运会迎来了闭幕。

中国“蛙王”覃海洋和“蝶后”张雨霏也迎来自己的历史性时刻，他们当天双双被选为杭州亚运会最具价值运动员。本届亚运会上独揽6金、四破赛会纪录的张雨霏实现了赛前的梦想和诺言，并表示要“共同去开创中国体育的全新时代”。收获5金1银、三破赛会纪录的覃海洋也希望自己在明年巴黎奥运会上有更好的表现。

一面面五星红旗冉冉升起，《义勇军进行曲》在赛场内久久回荡。中国体育健儿争金夺银的英姿，挑战自我的身影，在观众声声呐喊中的奋力一搏，与全亚洲运动员团结互助的友爱温馨，一幕幕动人场景，构成一幅绚烂的“杭州画卷”。如同钱江之畔绽放的“大莲花”，已永远汇入亚运历史的悠悠长河。沉甸甸的成绩单背后，闪耀着中华体育精神和奥林匹克精神的光芒。田径场上，中国队首次包揽男女百米和百米接力金牌，男子马拉松项目实现突破，“中国速度”站上亚洲之巅；泳池之内，中国健儿劈波斩浪，创下亚运参赛史上最佳战绩；跳水项目“十全十美”，“梦之队”续写

传奇；体操项目收获信心，创造男子个人全能评分新高……实至名归与意外惊喜并存，全面开花与重点突破交织，运动员们以汗水浇灌，中华体育精神之花更加绚丽夺目。

巴黎奥运会并不遥远，新的征程，号角已然吹响。愿中国体育代表团以杭州的荣光，积淀一往无前的力量，在明年的奥运“大考”中再接再厉，交出一份更美的答卷。

10月8日，在亚奥理事会与杭州亚组委赛事总结主题新闻发布会上，亚奥理事会代理总干事维诺德·库马尔·帝瓦里表示，从技术角度讲，杭州亚运会是史上最好的一届亚运会。

据新华社

我国数字出版产业收入规模逾1.35万亿元

记者日前从第十三届中国数字出版博览会上获悉：2022年，我国数字出版产业展现出较强的发展势头，总收入达到13586.99亿元，比上年增长6.46%。

传统书报刊数字化收入呈现上升态势，2022年，互联网期刊、电子书、数字报纸的总收入为104.91亿元，相较于2021年的101.17亿元，增幅为3.7%。

新兴板块发展势头继续向好。

2022年，在线教育收入为2620亿元，网络动漫收入为330.94亿元。2022年，网络文学持续高质量发展，走出去迈出稳健步伐，海外传播力影响力持续增强。截至2022年底，中国网络文学共向海外输出作品1.6万余部，其中实体书授权超过6400部，上线翻译作品9600余部，网络文学海外市场突破30亿元。

元宇宙加速催生数实融合新场景。继数字藏品之后，虚拟数字人将成

为元宇宙的重要入口。据介绍，按照商业和功能因素，虚拟数字人可划分为内容/IP数字人、功能服务数字人和虚拟分体数字人。目前，虚拟数字人在数字阅读、数字音乐、新闻播报、网络直播、数字文旅等多个领域和场景均已形成初步应用，并呈现出良好发展态势。未来，虚拟数字人将作为IP产业链中的重要一环，进一步释放数字版权价值，为数字内容产业创新发展提供更多可能性。

据新华社

中秋国庆假期累计发送旅客4.58亿人次

揽投快递包裹超51.47亿件

记者从交通运输部获悉：中秋国庆假期，全国铁路、公路、水路、民航累计发送旅客4.58亿人次，日均5727.7万人次，比去年同期日均增长57.1%。

从出行方式看，假期期间，铁路累计发送旅客1.41亿人次，日均1763.6万人次，比去年同期日均增长158.0%；公路累计发送旅客2.9亿人次，日均3623.2万人次，比去年同期日均增长28.1%；水路累计发送旅客1018.1万人次，日均127.3万人次，比去年同期日均增长106.1%；民航累计发送旅客1708.5万人次，日均213.6万人次，比去年同期日均增长195.0%。自驾出行增长迅猛。假期期间，全国高速公路流量累计4.83亿辆次，日均6043万辆次。

交通运输部有关负责人介绍，中秋

国庆假期全国天气条件总体良好，公众自驾出行意愿强烈，公路网流量呈现“峰值高，均值高”态势，始终保持高位运行。总体看，公路出行体现“自驾游、行程长”特征，假期公路出行半径以500至800公里中长距离为主，旅游流和探亲流高度叠加，中长途和短途出行相互交织，高速公路单日最高流量与日均流量均创新高。面对假期持续高位的出行态势，各地交通部门全力做好路网调度、运输组织、安全应急、疏堵保畅等各项工作，整个假期，全国道路交通网运行总体平稳有序。

另外，记者从国家邮政局获悉：中秋国庆假期，全国揽投快递包裹超过51.47亿件，总体保持较快增长。其中，揽收25.75亿件，日均揽收量较去年同

期增长8.6%，与2019年同期相比增长122.6%；投递25.72亿件，日均投递量较去年同期增长18.7%，与2019年同期相比增长133.9%。

今年中秋国庆“双节”叠加，生鲜水产、土特产品、民俗手工艺品、旅游装备等品类寄递需求较为旺盛。邮政快递业不断完善服务方案，拓展“快递+”服务领域，增强供应链管理，综合运用多种交通方式，为原产地农户、制造企业、景区游客提供多类型、多模式定制化寄递服务，为助力消费持续恢复发挥积极作用。

假期期间，数十亿件快递包裹体现了我国消费底盘稳固、潜力充足的良好态势，彰显了我国经济持续向好的强劲动力。

据新华社

资讯

六部门印发
《城市标准化行动方案》

记者7日从国家市场监督管理总局获悉：国家标准化管理委员会、工业和信息化部、民政部、生态环境部、住房城乡建设部、应急管理部等六部门近日联合印发《城市标准化行动方案》（以下简称《方案》）。《方案》提出，到2027年，城市高质量发展标准体系基本建成，在城市可持续发展、新型城镇化建设、智慧城市、公共服务、城市治理、应急管理、绿色低碳、生态环境、文化服务、基础设施等领域制修订国家标准、行业标准150项以上。

《方案》部署了16项重点任务，聚焦加快建设城市高质量发展标准体系，明确了城市可持续发展、区域协调发展、智慧城市、基本公共服务、城市安全风险应急保障、生态环境等12个领域的标准制修订重点任务。

此外，《方案》还部署了深入开展城市标准化试点建设、城市标准化国际合作、打造城市标准化经验交流合作平台、探索开展重点领域标准化专项行动等标准化重点工作。

据新华社

三部门发布公告：
保障性住房实施税费减免政策

财政部、国家税务总局、住房城乡建设部近日发布公告，为推进保障性住房建设，从今年10月1日起，对保障性住房项目建设用地免征城镇土地使用税；对保障性住房经营管理单位与保障性住房相关的印花税以及保障性住房购买人涉及的印花税予以免征。

公告明确，企事业单位、社会团体以及其他组织转让旧房作为保障性住房房源且增值额未超过扣除项目金额20%的，免征土地增值税。对保障性住房经营管理单位回购保障性住房继续作为保障性住房房源的，免征契税。此外，保障性住房项目免收各项行政事业性收费和政府性基金，包括防空地下室易地建设费、城市基础设施配套费、教育费附加和地方教育附加等。享受税费优惠政策的保障性住房项目，按照城市人民政府认定的范围确定。

据新华社

节后A股将延长交易时间？
沪深交易所回应：内容不属实

深交所、上交所官方公众号在7日分别发布新闻发言人答记者问，并表示，近日有自媒体称“节后A股将延长交易时间，并在部分股票上试行T+0交易”的消息，相关内容不属实。

据了解，今年8月18日，证监会有关负责人就活跃资本市场、提振投资者信心答记者问时提出，研究适当延长A股市场交易时间。这项工作涉及面广、影响面大，交易所正在按照证监会统一部署，深入研究论证。此外，前期有关负责人答记者问已明确提出，现阶段A股市场实行T+0交易的时机不成熟。

据中新网